
PROVINCE DE QUÉBEC 

CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE LES MARGUERITE 

 

 

Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement 

de l’école Les Marguerite  

tenue le 16 décembre 2021 à 18h00 à la bibliothèque 

 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS  

 

Sarah Décarie-Daigneault présidente et parent représentante au comité de parents 

Marie-Ève Desrosiers  parent 

Jessika Brazeau      parent  

Jean-François Auclair  parent  

Nathalie Blais   enseignante 

Ginette Borduas  enseignante  

Valérie Leclerc enseignante 

Geneviève Bergeron  personnel de soutien 

  

PARTICIPAIT ÉGALEMENT 

Mélanie Bérubé, directrice 

 

ÉTAIENT ABSENTS 

Aucun absent 

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET CONSTATATION DU QUORUM  

Madame Sarah Daigneault-Daigneault, présidente, accueille les membres, constate le 

quorum et ouvre la séance, il est 18h50. 

 

C.É.21-22-15 2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par madame Marie-Ève Desrosiers et secondé par madame Nathalie Blais 

  

QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 3. QUESTION DU PUBLIC 

 Aucun public  

 

C.É. 21-22-16 4. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 3 NOVEMBRE 2021 

 Madame Mélanie Bérubé, directrice de l’école, fait le suivi au procès-verbal du Conseil 

d’établissement du 3 novembre 2021.  

 

 Dû à un problème informatique, quelques corrections ont été apportées. 

   

 Il est proposé par monsieur Jean-François Auclair et secondé par madame Ginette Borduas 

  

 QUE le procès-verbal de la séance du 3 novembre soit adopté tel que présenté. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 

 

 



5. FORMATION OBLIGATOIRE DES MEMBRES  

Madame Sarah Décarie-Daigneault, présidente, nous informe de nouvelles capsules seront 

disponibles le 6 janvier. 

 

 6. CAMPAGNE DE FINANCEMENT (suivi) 

 À propos de la campagne de financement des cartes à gratter, il est suggéré par les 

membres de revoir la formulation pour la prochaine campagne.  Il est suggéré de 

demander un montant de 25$ en cas de carte perdue. Les membres proposent de voir 

d’autres possibilités de campagne.   

 

7. PLANIFICATION DE LA CONSULTATION DES ÉLÈVES 

Les membres proposent une rétrospective des moments forts tout au long du parcours 

scolaire pour les élèves de 6e année. Il est proposé par Mme Bérubé de demander aussi 

aux élèves de 5e année. Il est également proposé par Mme Nathalie Blais de le faire à 

chaque année sur l’année en cours et les années antérieures.   

 

8. PRÉSENTATION DU BUDGET FINAL DE 20-21 

 Madame Mélanie Bérubé explique les différentes mesures du budget, les catégories et les 

dépenses qui y sont reliées. 

 

 9.       PRÉSENTATION DE L’ÉVALUATION DU PLAN DE LUTTE  

 Mme Bérubé présente l’évaluation de plan de lutte.  Il est proposé par Mme Sarah Décarie-

Daigneault d’ajouter à l’agenda un espace où l’enseignant explique clairement ce qui a été 

fait comme intervention en cochant des choix et mettre les attentes envers les parents. 

 

C.É. 21-22-17 10. SONDAGE SERVICE AUX DÎNEURS 

Mme Bérubé explique la différence entre le service aux dîneurs et le service aux dîneurs 

bonifié.  Les membres demandent que la différence soit bien expliquée aux parents si le 

sondage est offert.  Le CÉ prend la décision de ne pas offrir le service aux dîneurs bonifié, 

il n’y aura donc pas de sondage aux parents. 

 

Il est proposé par Mme Ginette Borduas et secondé par Mme Nathalie Blais 

 

QUE la décision soit adoptée telle que présentée. 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

11. PAROLE DE LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 

Nous avons beaucoup d’inscriptions pour les prochaines journées pédagogiques. Mme 

Bérubé demande aux membres la possibilité de conscientiser les parents afin de savoir s’ils 

ont vraiment besoin du service de garde. Les membres donnent leur accord. 

 

12. PAROLE AU RESPONSABLE DU COMITÉ DE PARENTS 

Il n’y a rien de spécial de ce côté. 

 

13.  PAROLE AUX MEMBRES 

Mme Ginette Borduas nous parle du beau concert de musique organisé par Mme Lanthier.  

L’école est resplendissante avec tous les projets d’art, les photos de joie…. 

 

14.   PAROLE À LA DIRECTION 

Mme Bérubé souhaite remercier les membres pour leur simplicité et leur ouverture tout 

au long des années à notre école en tant que directrice. 

 

15.      AUTRES SUJETS 

Aucun autre sujet. 

 



 

16.       DATE DE LA PROCHAINE SÉANCE 

La prochaine séance aura lieu le mercredi 9 février 2022. Il reste à déterminer si la 

rencontre sera en présentiel ou en rencontre TEAMS 

 

C.É. 21-22-18 17.     LEVÉE DE LA SÉANCE À 20 h 42 

Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par madame Marie-Ève 

Desrosiers et secondé par madame Sarah Décarie-Daigneault. 

 

QUE la séance soit levée. 

 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 

 

 

 ______________________ ___________________   

 Sarah Décarie-Daigneault, présidente Mélanie Bérubé, directrice  

 

 

 

  

 

 


